

大家好，今天来为大家分享中国股市操作宝典3的一些知识点，和中国股市操作宝典 3D的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [股市预言图出自哪本书](#)
2. [邱国鹭推荐的5本书](#)
3. [股票书籍真的有用吗？](#)
4. [红股缠论是谁讲的](#)

股市预言图出自哪本书

出自于股票操盘宝典这本书。还有人说这本书可以预测很准，连续三年预测了股市的情况。不过投资需要谨慎，不要听信别人的胡说。

邱国鹭推荐的5本书

《股票大作手回忆录》

这是埃德温·勒菲弗的自传。后世股坛风云人物的访谈或者传记多将这本书视为经典必读读物，可见此书的分量。它就像一本小说一样娓娓道来，叙事性极强。让人学知识的时候完全不会觉得累。强烈推荐丁圣元翻译的版本。

《投资中最简单的事》

是邱国鹭老师写的书，他是投资界的大佬。在A股的现情形下，尤为适用。价值投资者还是非常需要去看的，干货满满，水平高的同时又通俗易懂。

《股市进阶之路：一个散户的自我修养》

这本书可以让你建立正确的股票投资逻辑与学习方向。是可以深读好几遍的书，在不同阶段读的时候都有不同的感受。

读的书不在于多，在于精。而且形成自己独有的交易系统是需要花费大量时间和功夫的。

股票书籍真的有用吗？

看了你的头条名称，我实在不想回答。于你来说，股票书籍肯定是没有用的，如果有用，就不用自封“割肉专家”了。因为就我来看，我看的每一本书，都是有用的，比如《股票大作手回忆录》，作者告诉我，如果你买入股票亏损，就要割掉，而不是让它的亏损越来越大，如你买入股票盈利，就要在盈利的头寸加仓。这就是截断亏损让利润奔跑。作者在他的书里，详细的介绍了什么是股票价格沿着最小阻力位前进。什么是轴心点买入，甚至怎么记录行情价格。

比如《期货市场技术分析》，这本书告诉我：市场先生永远都是对的，技术分析建立在：市场行为包含一切，价格按照趋势变动，历史会重演。由这部书，我又知道，技术分析的这些理论，来自于《道氏理论》，然后我知道，查尔斯·道并不是炒股的，他是证券报的编辑。你听我这么说，可能觉得这是一个荒谬的结论，一个不炒股的人，总结出一套炒股理论，可信吗？

甚至还有一本股市天经，啥啥抓涨停，据说张得一不炒股，但是他的量学班开了一届又一届。还有丁圣元先生，翻译了我上述的前两本书，自己又写了两本。

我在头条的这几年，看到有人把这些书奉为圭臬，也看到很多人回复我说，读书没用，实战才是硬道理。但是不知道多少人实战下来，都是亏损累累，然后到处打听，怎么样炒股才能赚钱，或者直接就是给代码的那种更好。

但是现在我又知道，那些成功的交易者，甚至是机构们，他们都是系统的学习了这些书籍和知识的，甚至有业内人士告诉我“期货市场没开之前，国内送作手到国外学习的，花大价钱培训的，就是那几本基础书籍。而这些书籍随着期货交易在国内开放，这些书也被引进回来。”如果这些书没用，何至于一版再版？

可能说，有些人真的不适合炒股，或者是不适合这些基础知识。他们自有他们的道路，让他们在股市叱咤风云。“股市的真正指标，只有一个自我反馈指标，账户在涨，那就不管市场如何，你都在牛市。账户在跌，就是在熊市。”我在回答这个问题的时候，朋友发来这条信息。

至于怎么把账户做涨，全凭个人本事，有的人说，“感谢丁老师，是期货市场技术分析，让我与市场结缘，从此认真学习。”有的是“谢谢某某是你把我带入门”，有的说：“我跟着某某买，赚钱了。”所以，一个迷茫于“炒股书籍到底有没有用的人”，炒股书籍对他是没有用的。

我前天看了一个朋友写的关于金庸先生写石破天这个小人物的原因，就是说“天真无邪的人，至善给予他智慧”，因为他相信别人，相信教他的师父，相信他所读的书，纯一无杂，所以终成大器。不知道这个人于朋友是否有所启发？

写到这里，我想起师父对我说：“所见即所得。”

红股缠论是谁讲的

李晓军多年的研习及推敲缠论原文，并以缠论思想为指导并结合量价、波浪、基本面和指标运用等多种理论的综合运用，打造出通俗易懂的“简约缠论”，是股市小白的进阶宝典，投资者的福音。

文章到此结束，如果本次分享的中国股市操作宝典 3和中国股市操作宝典 3D的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！